



В Сормовском районе следователи СК возбудили уголовное дело по факту смерти младенца



3 февраля 2016 года следователи СО по Сормовскому району Следственного комитета по результатам проведения доследственной проверки по факту смерти младенца возбудили уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

По версии следствия, 2 февраля 2016 года в дневное время в лесополосе по ул. Дубравной Сормовского района было обнаружено тело младенца мужского пола.

При осмотре тела младенца мужского пола, внешних признаков насильственной смерти следователи СК не обнаружили. Ребенок был без одежды.

С целью установления причин и времени наступления его смерти назначена судебно-медицинская экспертиза. По предварительным данным младенец прожил всего несколько часов и скончался от переохлаждения.

В настоящее время следователи СК выясняют все обстоятельства произошедшей трагедии, устанавливают женщину, родившую ребенка.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Лицам, обладающим любой информацией о матери ребенка просьба сообщить по телефонам: 225-03-13, 268-48-00 или 8 920 069 51 90, анонимность гарантируется.

Расследование уголовного дела продолжается.

03 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1012168>